

# *Саратовская государственная консерватория имени Собинова*



## История

- Первоначальное название — Саратовская Императорского Русского музыкального общества Алексеевская консерватория (названа так в честь наследника престола — цесаревича Алексея).
- Здание консерватории было возведено в 1902 году архитектором Александром Юльевичем Ягном. Первоначально в нём располагалось музыкальное училище. Однако уже в 1912 году здание было основательно реконструировано архитектором Семёном Акимовичем Каллистратовым для размещения в нём консерватории. После этого Саратовская консерватория приобрела современный вид.
- В 1918 году консерватория была национализирована и получила название «государственная консерватория».
- В 1935 году Саратовской консерватории было присвоено имя Леонида Собинова.
- Осенью 1985 года Большой зал консерватории украсил орган немецкой фирмы «Зауэр»

## Большой Зал

- Большой зал вместимостью 469 мест. Это один из красивейших залов России, обладающий уникальной акустикой. Оборудован системой кондиционирования воздуха. Имеет партер и балкон. Оснащение зала: орган немецкой фирмы W. Sauer (установлен в 1984 году), 4 новых рояля: Yamaha, два рояля фирмы Steinway & Sons и рояль Blüthner.



## *Малый зал*

- Малый зал консерватории оборудован 100 местами, имеет хорошие акустические данные. В зале проходят концерты камерной музыки, а также выступления студентов. Оснащение зала: электроорган, новые рояли фирмы August Förster.



- Концертный зал «Театральный» вместимостью на 216 мест





***СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!***

